KULTURNO-POVIJESNI CENTAR
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE
Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26, Sisak
OIB 41704361011



OBRAZLOŽENJE UZ  IV. IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU


1. OPĆI DIO

IV. Izmjene i dopune Financijskog plana Kulturno-povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije ukupno iznose 392.987,00 eura, što je za 12.379,00 eura više u odnosu na izvorni plan  i to iz izvora nadležnog proračuna.


2. POSEBNI DIO

Program javnih potreba u kulturi sastoji se od sljedećih aktivnosti:

AKTIVNOST: Redovni program Kulturno-povijesnog centra SMŽ

Ovim izmjenama i dopunama  ukupan plan za navedenu aktivnost je uvećan za 7.879,00 eura i to općih prihoda. Rashodi za zaposlene su smanjeni za 197,00 eura, materijalni rashodi su povećani za 3.666,00 eura, financijski rashodi su povećani za 100 eura, a rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine su povećani za 4.310,00 eura. Navedeno povećanje je prvenstveno zbog aktivnosti vezane za otvaranje novog prostora.

AKTIVNOST: Programska djelatnost

U navedenoj aktivnosti sredstva su povećana za 4.500 eura i to iz izvora općih prihoda, a vezano za razna događanja i aktivnosti. 

AKTIVNOST: Posao +

Planirana aktivnost je ostala na istoj razini od 5.992,00 eura. Financirati će se sredstvima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje sukladno programu Mjera aktivne politike zapošljavanja po odobrenom Zahtjevu za (Su)financiranje zapošljavanja u javnom radu „Posao +”. Sredstva  u iznosu od 5.992,00 koristiti će se za plaće i materijalne rashode. Javni rad se provodi prema individualiziranom programu u sklopu provedbe programa „Posao +” - asistent u marketingu.
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